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 فرم طرح درس

 

 :درسکلي  مشخصات       

 

 :مشخصات فراگیران

 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 

 واحد نظری  2 :)نظری/عملی( تعداد واحد نظری  :)نظری/عملی( ینوع واحد درس مدیریت کیفیت آب )علل، اثرات و کنترل(    :یعنوان واحد درس

هیدرولوژی آبهای سطحی و   :ازیهم ن ایعنوان درس پیش نیاز  28کد درس:  

زیر زمینی، اکولوژی محیط، فرآیندها و عملیات در بهداشت 

 محیط

  8-10 –شنبه ها  (:ساعت - روز) آموزش یزمان برگزار

 -:ریسا  16 تعداد جلسات: پردیس دانشگاهی  آموزش: یبرگزار حلم

  1402-1403نیمسال اول :  یلیتحص نیمسال کارشناسی  :یلیمقطع تحص  1400ورودی مهندسی بهداشت محیط  :یلیرشته تحص

 پردیس دانشگاهی  دانشکده:                                 مهندسی بهداشت محیط : یگروه آموزش 10 :فراگیران تعداد

 دکتری تخصصی  :یلیمقطع تحص مهندسی بهداشت محیط  :یلیرشته تحص حسین آذرپیرا  :ینام و نام خانوادگ

  hazarpira912@gmail.com:کیپست الکترون               مهندسی بهداشت محیط گروه آموزشی:  دانشیار  :یرتبه علم

ت آموزشی، تحقیقات و نمعاو -دانشگاهی پردیسآدرس دفتر:   در همه ایام هفته :  حضور در گروه یروزها 09183417949 تلفن:

                                                  فرهنگی دانشجویی 
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 ي:ضوابط آموزش

 

 آن انجام دقیق تکالیف و ارائه به موقع، عدم غیبت غیر موجه، مشارکت داشتن در مباحث درس، حضور مرتب، به موقع و فعال در کلاس دانشجو: فیو تکال فیوظا

 

               حضور و غیاب، عدم استفاده از تلفن همراه، تذکر در صورت تاخیر  دانشجو : ریو تاخ بتیمقررات و نحوه برخورد با غ

 

 ارزشیابي: شیوه

 
 
 

 :ارزیابی یروش ها

 

 ،یجورکردن ،یا نهیچندگزی، کتب ی،)شفاه :نوع آزمون 20نمره از  زانیم

 (یکامل کردنکوتاه،  پاسخ ،یحیغلط، تشر-حیصح

 

  ترم انیآزمون م

 

 غلط    -صحیح -کامل کردنی  -تشریحی –چند گزینه ای   7

 ترم انیآزمون پا

 

 غلط   -صحیح -کامل کردنی -تشریحی –چند گزینه ای  10

 زهایکوئ

 

 شفاهی -کتبی 1

 رهیغ ای یقاتیپروژه تحق ،یآموزش فیتکل

 

 کتبی  1

 ارائه سمینار کلاسی  1  در بحث هاشرکت و حضور منظم و فعال در کلاس 
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 :درس اهداف
 

 یهدف کل

 درس:

ودخانه و قوانین و استانداردهای مربوط دانشجویان با کیفیت آب، روشهای مختلف آلوده شدن آبهای سطحی و زیرزمینی و روشهای پیشگیری و حذف آلاینده های آب و در نهایت بهسازی ر

 به آب آشنا می شوند.  

شماره 

 جلسه
 -نگرشیشناختی، ) :حیطه اهداف رفتاری جلسه یهدف کل

 حرکتی(-عاطفی، روان

 )سخنرانی، سیروش تدر

 و ...(TBL ، PBLبحث، 

ی: آموزش لیمواد و وسا

 )وایت برد، سایت و...(

 مقدمه و ارائه سر فصل درس و اهمیت درس 1

  دانشجو بتواند: 

 

 

 

 بحث گروهی  -سخنرانی شناختی 
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

و سر  را درک اهمیت درس

 فصل را فهرست نماید. 

 هدف کلی درس را بیان نماید 

روش مشارکت در آموزش 

کلاس و حل مسائل را درک 

 نماید. 

به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.

 عاطفی 

2 

آب، شمایی از اهمیت و خواص آب، چرخه 

وضعیت منابع آبی جهان و مقایسه یا آب ایران، 

 کیفیت طبیعی منابع مختلف آب

  دانشجو بتواند: 

 

 

 بحث گروهی   -سخنرانی شناختی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

چرخه آب در اهمیت خواص و 

 طبیعت را توضیح نماید. 

وضعیت جهانی و کشوری منابع 

 آب را بداند 

کیفیت منابع مختلف آب را 

 بداند. 
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به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.

 عاطفی 

3 

انواع مصارف مختلف آب )آشامیدنی، تفریحی و 

 کشاورزی(، تعریف معیار و استاندارد،

 استانداردهای اولیه و ثانویه

  دانشجو بتواند: 

 

 

 

 شناختی
 بحث گروهی   -سخنرانی

ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

انواع مصارف مختلف آب را 

 توضیح دهد

 معیار و استاندارد را توضیح دهد

استانداردهای اولیه و ثانویه آب 

 را تعریف کند. 

پارامترهای استانداردهای اولیه 

 و ثانویه آب را طبقه بندی نماید. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

 آلودگی آب، طبقه بندی منابع آلاینده آب 4

  دانشجو بتواند: 

 

 

 بحث گروهی   -سخنرانی شناختی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

 آلودگی آب را تعریف نماید. 

عوامل تهدید کننده منابع آب را 

 فهرست نماید. 

 منابع آلاینده آب را بیان کند. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

5 
مل دترجنتها و آفت اانواع مواد آلی سنتزی ش

 کشها، اثرات در محیط زیست

 دانشجو بتواند: 

 بحث گروهی   -سخنرانی شناختی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

 شوینده ها را تعریف نماید 

ها و اجزای تشکیل انواع شوینده

 دهنده آن را بشناسد 
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 مشکلات زیست محیطی

شوینده ها را در محیط زیست 

 بیان کند. 

آفت کش و انواع آفت کشها را  

 بیان کند. 

اثرات آفت کش ها را در سلامت 

انسان و محیط زیست بیان 

 نماید. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

6 
نفت و آلودگی منابع آبی با نفت، شناخت عوامل 

 آبیبیماری زا، نقش فاضلاب در آلودگی منابع 

  دانشجو بتواند: 

 

 

 

 

 

 شناختی
 بحث گروهی   -سخنرانی

ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

نفت و مشتقات نفت را تعریف 

 کند. 

 آلودگی نفتی را توضیح دهد. 

سرنوشت آلودگی نفتی و 

چگونگی خودپالایی آن را در 

 منابع آبی توضیح دهد. 

عوامل بیماری زا در آب را بیان 

 نماید. 

نقش فاضلابها در آلودگی منابع 

 آبی را بیان کند. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد. 
 

 عاطفی
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7 

حاصلخیزی در دریاچه، انواع دریاچه ها از نظر 

مواد مغذی، اتروفیکاسیون و عوامل موثر در 

 روشهای کنترل آنتشکیل آن و 

 دانشجو بتواند: 

 

 شناختی
 بحث گروهی   -سخنرانی

ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

مفهوم حاصلخیزی دریاچه ها را 

 بداند 

انواع دریاچه ها را از نظر مواد 

 مغذی بیان کند. 

اتروفیکاسیون و انواع آن را بیان 

 کند.  

عوامل تشکیل دهنده 

اتروفیکاسیون در محیط زیست 

 بیان کند. 

فیکاسیون تروروشهای کنترل ا

 در محیط زیست را بیان نماید
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

8 

 

مدیریت کیفیت آب در دریاچه ها و لایه بندی 

 حرارتی آب دریاچه ها

  دانشجو بتواند: 

 

 شناختی 
 بحث گروهی   -سخنرانی

ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

کیفیت آب در دریچه ها را بیان 

 نماید 

لایه بندی آب در دریاچه ها و 

 مخازن روباز را توضیح دهد. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

  توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

9 

 

 امتحان میان ترم
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10 

آلودگی مواد شیمیائی )معدنی و کانیها( و مواد 

رادیو اکتیو )سنگ معدن، سلاح های هسته ای، 

 (نیروگاههای هسته ای

  دانشجو بتواند: 

 

 

 

 شناختی 
 بحث گروهی   -سخنرانی

ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

مواد شیمیائی و انواع ان را 

 توضیح دهد. 

آلودگی مواد شیمیائی را توضیح 

 دهد.

 مواد رادیو اکتیو را تعریف نماید 

آلودگی آب به مواد رادیو اکتیو 

 را بیان نماید. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی

 از منابع از منابع آبی انواع روشهای نمونه برداری 11

  دانشجو بتواند:  

 

 

 

 

 شناختی 

 بحث گروهی   -سخنرانی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

نمونه برداری از منابع آب را 

 توضیح دهد. 

آزمایشات رایج در در محل 

 نمونه برداری را بشناسد. 

چک لیست نمونه برداری را  

 فهرست نماید. 

انواع روشهای نمونه برداری از 

 منابع آب را بشناسد. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد. 
 

 

 

 عاطفی
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12 
رودخانه، منحنی افت اکسیژن و  DOمحاسبه 

 خودپالایی رودخانه

  دانشجو بتواند: 

 

 

 شناختی 

 بحث گروهی   -سخنرانی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

BOD  وDO  .را تعریف نماید 

فرمولهای محاسبه اکسیژن 

 محلول را بنویسد.

منحنی افت اکسژن در منابع 

 آبی را ترسیم نماید. 

 روش بیلان جرم را توضیح دهد
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

13 

فاضلاب غیر متمرکز، اثرات سیستم های دفع 

آلودگی منابع آب در ارتباط با سپتیک تانکها و 

 سیستم های نشت در زمین

  دانشجو بتواند: 

 

 

 شناختی 
 بحث گروهی   -سخنرانی

ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

سیستم های دفع فاضلاب غیر 

 متمرکز را نام ببرد. 

روشهای کنترل فاضلابها را بیان 

 کند. 

اثرات تخلیه فاضلابها در منابع 

 آبی را توضیح دهد. 
 به مطالب ارائه شده در کلاس

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

 ارائه سمینار 14

  دانشجو بتواند: 

 شناختی 

 بحث گروهی   -سخنرانی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

 سمینار برگزار نماید 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد. 
 

 

 عاطفی 
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15 
آلودگی آب به نیتریت و نیترات، اثرات زیانبار آنها 

 در آب و اقدامات کنترلی

  دانشجو بتواند: 

 

 

 شناختی 

 بحث گروهی   -سخنرانی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

آلودگی آب به نیتریت و نیترات 

 را توضیح دهد.  

اثرات زیانبار آلودگی آب به 

 بیان کند را نیتریت و نیترات 

اقدامات کنترلی در رابطه با 

ورود نیتریت و نیترات به آب را 

 بیان نماید. 
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 

16 
اثرات جهانی آلودگی منابع آب، قوانین و مقررات 

 مرتبط با کیفیت آب در ایران نظیر

  دانشجو بتواند: 

 

 

 

 شناختی 

 بحث گروهی   -سخنرانی
ویدئو  -پاورپویبنت -وایت برد

 پروژکتور

اثرات جهانی آلودگی منابع آب 

 را بیان کند. 

قوانین و مقررات کیفیت آب را 

 بیان کند. 

را بیان  قانون توزیع عادلانه آب

 نماید. 

آیین نامه و مقررات جلوگیری از 

 آلودگی آب را بیان کند.  
به مطالب ارائه شده در کلاس 

 توجه کند و واکنش نشان دهد.
 عاطفی 
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